
Житель г. Оха признан виновным в покушении на дачу взятки

Собранные следственным отделом по городу Оха следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю Охинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что утром 31 мая 2012 года, возле дома № 41 по ул. Комсомольской г. Охи инспектором группы ДПС ОГИБДД ОМВД России по городскому округу «Охинский» во время обеспечения безопасности дорожного движения был остановлен автомобиль под управлением вышеуказанного лица, находившегося в состоянии алкогольного опьянения.

Для составления протокола об административном правонарушении, молодой человек был препровожден сотрудником полиции в здание ОМВД России по ГО «Охинский». С целью избежать административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в виде лишения права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет, подсудимый сходил домой, где взял деньги. Вернувшись, последний предложил инспектору за уничтожение материала об административном правонарушении взятку в виде денег в сумме 8 тысяч рублей, при этом деньги положил на стол.

Свой умысел, на дачу взятки должностному лицу, он не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку инспектор от получения взятки отказался.

Согласно приговору Охинского городского суда, подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 240 тысяч рублей.

07 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/723397>

